

○振華聲劇社又將演劇。定於本月十五號(即禮拜晚七點鐘)假座華埠遠東戲院。開演忠勇佳劇。一齣玉霜自編《胡奎賣人頭》。想屆時定一番新做作。以飽觀眾眼簾云。

○中華會館收出口票訊。本埠中華會館。徵收出口票務。茲又收到搭十一月二十九、十六、十七、十三等日政碇之次拿大皇后。總統藍烟通俄國皇後等輪歸國華僑敬納者。有黃常、梁祖繼基、李宗鼎、黃會羣、麥棠、黃協和、馬才倫、馬才瑞、甄揚炳(以上台山人)、林勝悅、胡榜、曾貢、陳旺、梁盈、陳慶、陳英、鍾樵、林豐、陳偉、陳盛、李學文、李平、林鑄、李榮、余中棠、葉國良、梁強、胡松榮、胡世錦、李有、張孔業、廖恬、余明中。(以上新會人)、黃熙、鄧世銳、謝貼鈴、仁杰、梁朝惠、梁浪、梁賀、周瑞秩、鄧鴻發、馮森、周如祿、李祺、張悅沾、周高、梁宏、梁煥、周維棋、黃昂禮、黃桂郁、周在勤、周在嚴(以上開平人)、陳沛田、陳惠明、梁文彬、黃炳然、李漢明、楊星耀、劉勝、余成、吳壽、劉桂昌、陳善輝(以上番山人)、胡源、胡揚、鄭水清、鄭榮端、馮定近、鄭元欣、鄭仕球、鄭定祥(以上恩平人)、楊右、曹浩培、徐炳高、徐同(以上番禺人)、詹發、詹貴、(寶安人)、總計一百零二人云。

○美人經紀來加之活動。鑑於來年元旦日為加美互惠商約施行之期。預料美與加拿大零售商有活潑之貿易。故近日由美過來本埠之賣貨經紀。以數十計。至於家私用具、機器、生花及通常貨物等。因稅率之減低較優。故代表以上貨物之人。經理。現在埠中非常忙碌。生花及常綠花草。其稅率由百分之四十減至百分之三。如此之鉅。本埠之百花店。將受新商約莫大之影響云。

○詩晏亞旅館將為花場。市公團委員兼雲埠五十週年紀念百花陳列委員會主席麥黨奴氏。昨在吉字懶怒公團藝協會演說。謂擬將詩晏亞五百萬元新旅店之第一層。為雲埠五拾週年紀念大慶典之百花陳列大會。在五月份則擬設鬱金香陳列大會。六月份則擬設玫瑰花大會。前日下午宣點鐘。有日童兄弟二人。及一西童在辣頗的字板廠附近之科市小灣扒船仔。瞥見水上有一條大木。暨日童及西童舍船而欲攀登大木。惟兩人重量非大木所能承起。因之轉側。兩童遂跌落水中。兩人為衫褲阻礙。游泳非易。致不能游返船上。在船仔之日童覩其弟之危狀。即游往援救。助弟浮任水面片時。惟水冷不堪。難為支持。西童亦見無施救之可能。不得已棄之而將其兄拖回船中。此兩人幸免溺斃。至下午三点。西人麥黨奴氏。及缺氏將日童之屍擡起。急報第二號消防局。派員馳至用呼吸機施救。惟卒無效果云。

○火雞價錢比去年增高。本埠家禽販賣商。近日由亞沙兩省繼續運來多量火雞。以應冬節之需。惟據其所傳

之消息。亞沙兩省之火雞。遭時不利。及食料昂貴。又因天時不定。時溫時寒。解出之小雞受莫大之損失。故恐有缺乏之虞。因之其價錢與去年比較。將加百分之十五。至於本省所生產者有限。在平常各

年而論。其大部份係運來以應本市謝神節之需。惟今年所養之火雞。未能長肥以應市。故候至冬節時期。或可將以補外來者之缺。惟其價錢。亦將與外來者有相當之加增云。

○本埠將有東南風吹來。昨日下午。天文師豫測在貳十四點鐘內。將有狂風之餘威。由東南吹來本埠之勢。

○碼頭工人停止罷工訊。本港碼頭及海上運輸工會之中央罷工委員會。昨朝八點鐘。已正式宣布停止罷工。惟

該會有聯絡關係之會員。欲求復職者。僱主應承認彼等為正式工會人。一般觀察家

。謂將來之糾紛。必在此一點。昨朝向海運聯合會之職業辦公處求復職者。有四五十人之多。惟自碼頭工人罷工以來。對於求

復職之工人。海運聯合會已持一種態度。不能承認其係有組織之害高華及附區之碼頭工人聯合會。違犯條約罷工。(二)自

而考慮之。其原故有二。○雲高華及附區之碼頭工人聯合會。違犯條約罷工。(二)自

罷工風潮發生以來。壹概來往船隻之上落貨物等工作。由加拿大海上運輸工會工人

服務。現在海運聯合會。與此一會已訂立有條約。故自昨求復職之難點。即在昨朝求復職

。其餘七省均屬自由黨政府。首相頌氏又謂此會議非有一定之限制。除以上之七條

問題分科辦事外。凡有別項事件。宜磋商者。任其自由獻議。惟緊迫之問題。如救濟失業方法。則由大會共同表決之云。

○大主教神甫犯誘姦案。滿城九號電。天主教神甫差本奴氏。被控以誘姦未滿十八歲之女子一案。昨星期六

當交合時。採此靈丹于陰戶內裏。以動其慾。則有真元媾合。雖素不孕者。亦孕矣。

○愛情花露。每瓶。主治牛皮癬。每瓶。買一送一。每用之時。擦勻此水。僅用六滴。搽于生殖頸部。經過壹点鐘之外。隨時試事力能久戰。

○利計不期銀供。本店專售新式鑽石戒指。正藍白鑽石戒指。如蒙光顧。祈與經理人接洽。現款或供銀期。均隨貴客自便。

○謝啟。喜市定街西四壹七號(意允市一拾核)公司啟。417 West Hastings St.

○九省領袖會議於一堂。柯京九日電。九省之首相偕其官員共三拾五人。及加政府全體內閣人員共十五人。今

晨在鐵路委員會大禮廳。集會。開各省

會議。並希望將來從此會議所獲得之效果。能影响急不容緩之公共問題。有所轉

彼此之感情。鐘鳴十壹點。首先由首相頌氏

移。又為各省及中央政府之互相關係。立即

致歡迎詞。繼將議事程序及進行手續。概

畧言之。並希望將來從此會議所獲得之效

果。能影响急不容緩之公共問題。有所轉

彼此之感情。鐘鳴十壹點。首先由首相頌氏

移。又為各省及中央政府之互相關係。立即

致歡迎詞。繼將議事程序及進行手續。概